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GP SEVERNI BANAT AD 
PUT ZA PRISTANIŠTE BB 

KIKINDA 
 
 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 
 
IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Uzdržavajuće mišljenje 

Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih finansijskih izveštaja GP SEVERNI BANAT AD 
KIKINDA, koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2019. godine i odgovarajući bilans uspeha, 
izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o novčanim tokovima za 
godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene 
uz finansijske izveštaje.  

Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima GP SEVERNI BANAT AD KIKINDA 
(u daljem tekstu Društvo). Zbog značaja pitanja opisanih u pasusima Osnove za uzdržavajuće 
mišljenje ovog izveštaja, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih 
revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za revizorsko mišljenje o priloženim finansijskim 
izveštajima.  

Osnove za uzdržavajuće mišljenje 

Društvo je u svojim evidencijama na dan 31.12.2019. godine iskazalo Potraživanja po osnovu 
prodaje u iznosu od 7.992 hiljade dinara. U postupku revizije izvršili smo analizu usaglašenosti, 
naplativosti i starosne strukture ovih potraživanja. Na osnovu navedenih postupaka utvrdili smo 
da su potraživanja nedovoljno usaglašena, da potiču iz ranijih godina i da nisu naplaćena tokom 
izveštajnog perioda, odnosno do dana revizije. Zbog svega navedenog smatramo da je potrebno 
izvršiti obezvređenje potraživanja od kupaca radi obezbeđenja od rizika naplate. Revizija nije u 
mogućnosti da utvrdi tačan iznos potencijalnih korekcija koje mogu nastati iz prethodno 
navedenog, niti može da utvrdi uticaj na finansijski rezultat za 2019. godinu. 

Društvo je bilo jemac za obaveze matičnog pravnog lica Kompanija Graditelj AD Kikinda za 
otplatu kredita dobijenog od Vojvođanske banke AD Novi Sad. Nad matičnim licem prvobitno je 
otvoren stečajni postupak, a trenutno se nalazi u postupku reorganizacije. Navedeno jemstvo je 
aktivirano u prethodnom periodu, te su poslovni računi u blokadi od 01.04.2015. godine. Ukupan 
iznos blokade na dan izdavanja ovog mišljenja iznosi 110.082 hiljade dinara, a u njenoj strukturi 
najveće učešće ima Vojvođanska banka AD sa kojom nismo uspeli da izvršimo nezavisno 
usaglašenje u postupku ove revizije. Društvo je u svojim poslovnim evidencijama iskazalo 
potraživanja po osnovu datih jemstava u iznosu od 87.310 hiljada dinara i u istom iznosu 
dugoročna rezervisanja po osnovu datih jemstava. Imajući u vidu da se Kompanija Graditelj 
nalazi u UPPR-u i da nije u mogućnosti da redovno izmiruje svoje obaveze, kao i činjenicu da u 
postupku revizije nismo bili u mogućnosti da konfirmiramo ove pozicije, smatramo da je naplata 
ovog potraživanja sumnjiva i da je potrebno izvršiti obezvređenje ovih potraživanja. Revizija nije 
u mogućnosti da utvrdi tačan efekat potencijalnih korekcija koje mogu nastati iz prethodno 
navedenog, niti njihov uticaj na finansijske izveštaje sastavljene na dan 31.12.2019. godine.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 
 
Osnove za uzdržavajuće mišljenje (nastavak) 
Društvo je na dan bilansa iskazalo kratkoročne obaveze u iznosu od 46.647 hiljada dinara, koje se 
najvećim delom odnose na kratkoročne finansijske obaveze u iznosu od 3.911 hiljada dinara, 
obaveze iz poslovanja u iznosu od 24.472 hiljade dinara, ostale kratkoročne obaveze u iznosu od 
9.417 hiljada dinara, obaveze za PDV od 1.625 hiljada dinara i obaveze za ostale poreze 
doprinose i druge dažbine u iznosu od 7.222 hiljade dinara. Tekući račun Društva nalazi se u 
kontinuiranoj blokadi, koja na dan ovog izveštaja iznosi 110.082 hiljade dinara. Zbog značaja 
navedenih neizvesnosti nismo mogli da se uverimo da su obaveze bilansirane u visini očekivanih 
odliva sredstava koje će nastati namirenjem ovih obaveza, niti možemo da utvrdimo iznos 
potencijalnih korekcija i njihov uticaj na priložene finansijske izveštaje na dan 31.12.2019. 
godine.  
Društvo nije postupilo u skladu sa zahtevima MRS 1 – Prezentacija finansijskih izveštaja, vezano 
za sastavljanje Napomena uz finansijske izveštaje. Napomene uz finansijske izveštaje ne sadrže 
dodatne informacije i raščlanjavanja za pozicije koje su prikazane u finansijskim izveštajima, kao 
ni odgovarajuća obelodanjivanja vezana za primenjene računovodstvene politike. Napomene uz 
finansijske izvešaje ne sadrže potpuna obelodanjivanja potrebna za razumevanje finansijskog 
položaja i poslovanja Društva. Takodje, napomene ne sadrže potpuna obelodanjivanja vezana za 
hipoteke, zaloge, garancije, pristupe dugu za obaveze trećih lica. 

Društvo nije izvršilo obelodanjivanja u skladu sa MRS 33 – Zarada po akciji i odgovarajuća 
obelodanjivanja u skladu sa MRS 24 – Obelodanjivanje povezanih strana. 

Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2019. godinu Društvo nije izvršilo korekcije koje 
proizilaze iz izveštaja o reviziji finansijskih izveštaja za 2018. godinu, tako da nismo u 
mogućnosti da se izjasnimo o iznosima prezentiranim u početnom stanju finansijskih izveštaja za 
2019. godinu, niti možemo da utvrdimo potencijalne korekcije i njihov uticaj na priložene 
finansijske izveštaje sastavljene na dan 31.12.2019. godine. 

Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti 

Prezentirani finansijski izveštaji sastavljeni su pod pretpostavkom održanja načela kontinuiteta 
poslovanja (Going Concern princip), te u tom smislu ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz 
priloženih finansijskih izveštaja koji ne sadrže korekcije koje mogu proisteći iz ovog izveštaja: 
Osnovni kapital Društva iznosi 143.117 hiljada dinara, revalorizacione rezerve 107.299 hiljada 
dinara, dok ukupni gubitak iskazan u bilansu stanja na dan 31.12.2019. godine iznosi 168.536 
hiljada dinara, tako da neto kapital iznosi 81.880 hiljada dinara. Kratkoročne obaveze Društva 
iznose 46.647 hiljada dinara. Društvo je više od tri godine u kontinuiranoj blokadi koja na dan 
izdavanja ovog izveštaja iznosi 110.082 hiljade dinara, kao i poslednjih godina nije obavljalo 
svoju pretežno registrovanu delatnost tako da nije ostvarilo poslovne prihode. Imajući u vidu 
prethodno navedene činjenice, smatramo da je neophodno da Društvo pribavi dodatni kapital kao 
i da rukovodstvo preduzme mere u cilju aktiviranja poslovne aktivnosti, kako bi neometano 
moglo da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom kontinuiteta, jer u suprotnom ono može 
biti dovedeno u pitanje. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 

Skretanje pažnje 

Nekretnine, postrojenja i oprema su u priloženim finansijskim izveštajima vrednovani u skladu sa 
osnovnim postupkom predviđenim MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema, odnosno po 
nabavnoj vrednosti, umanjenoj za obračunatu amortizaciju. U postupku revizije utvrdili smo da 
Društvo u svojim poslovnim knjigama ima iskazano pravo korišćenja nad zemljištem. Ističemo da 
Društvo nije u potpunosti pokrenulo i sprovelo aktivnosti po pitanju rešavanja statusa ovog 
zemljišta i njegove konverzije u pravo vlasništva u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji. 
Imajući u vidu prethodno navedeno, kao i činjenicu da status navedenih pozicija nije razrešen, 
smatramo da je neophodno sprovesti navedene aktivnosti, koje će imati za posledicu promene u 
imovinskom statusu. 

Kapital Društva iskazan u finansijskim izveštajima nije usaglašen sa evidencijama u Centralnom 
registru hartija od vrednosti. Smatramo da je neophodno usaglasiti vrednost kapitala u 
finansijskim izveštajima sa registrovanom vrednošću. 

U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica, Društvo je u obavezi da sastavi i preda 
Poreski bilans u roku od 180 dana od dana isteka perioda za koji se utvrđuje porez. Poreski bilans 
se sastavlja na osnovu finansijskih izveštaja koji su bili predmet ove revizije, ali ne uključuju 
korekcije koje proističu iz ovog izveštaja revizora, tako da se o potencijalnom uticaju prethodno 
navedenih korekcija na poreski bilans ne možemo izjasniti. 

Kao što je obelodanjeno u Napomeni V uz finansijske izveštaje nakon datuma bilansa, dana 
15.03.2020. godine na teritoriji cele Republike Srbije proglašeno je vanredno stanje usled širenja 
zarazne bolesti COVID 19. Rukovodstvo Društva usled nastale situacije organizovalo je svoje 
poslovanje saglasno navedenim okolnostima. Takodje, Rukovodstvo Društva smatra da je zbog 
navedene situacije, a i činjenice da ne obavlja poslove iz svoje delatnosti neće u najvećoj meri biti 
u situaciji da realizuje usvojeni poslovni plan za 2020. godinu. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

Ostala pitanja 

Reviziju finansijskih izveštaja za prethodnu godinu je izvršio drugi revizor, koji se u svom 
izveštaju od  22.04.2019. godine uzdržao od izražavanja mišljenja. 

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 
izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i računovodstvenim 
propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne 
u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale 
usled kriminalne radnje ili greške. U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je 
odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom 
stalnosti poslovanja, sa obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na 
stalnost poslovanja i korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko 
rukovodstvo ne namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema 
mogućnost da poslovanje nastavi. Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih 
izveštaja su odgovorna za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja i za nadgledanje 
procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
Akcionarima i rukovodstvu GP Severni Banat AD, Kikinda 

Odgovornost revizora  

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije 
izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se 
primenjuju u Republici Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u delu Osnova za uzdržavajuće 
mišljenje ovog izveštaja, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih 
revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja o priloženim 
finansijskim izveštajima. 
Nezavisni smo od Društva u smislu Etičkog kodeksa za profesionalne računovođe i zakonske 
regulative u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale odgovornosti u skladu sa navedenim 
etičkim zahtevima. 

IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose 
na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa Zakona 
o tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015 i 108/2016). Naše 
mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo 
kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na 
dan 31.12.2019. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu 
razmotrimo da li su ostale informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim finansijskim 
izveštajima ili našim saznanjima stečenim u postupku revizije ili su na drugi način prikazane kao 
materijalno pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno 
značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa Godišnjem izveštaju o poslovanju, o toj činjenici ćemo 
izvestiti. Zbog značaja i uticaja pitanja navedenih u delu Osnove za uzdržavajuće mišljenje 
smatramo da postoje materijalno značajno pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju o poslovanju iz 
razloga koji su prethodno navedeni. 

U Beogradu, 31.03.2020. godine. 

 

 

Dr Jelena Slović 
Direktor 

 

 Dr Dejana Miljković 
Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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